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YBaxaemnuii EBrenuii! Ecnu paree y Bac Obiiz mpo6eMbl ¢ TIOYKaMH, TO Hy2KHO IIpoBecTu 6oee
TIaTeabHOE 00cnemoBanue - Y3U u o0Iero aHaaru3a MOYHY SIBHO HeIoCcTaTouyHO. OOpaTUTeCh K
YPOJIOTY, OH Ha3HAYHUT BCe HeoOXomuMble 00C/IeOBaHusI: BHYTPUBEHHYIO yporpaduio (BHyTPUBEHHO
BBOAUTCS KOHTPACTHHIM IIpenapar, IIOTOM AeJlaeTCsl CEPUSI PEHTTeHOBCKUX CHUMKOB), IIOCEB MOYHU Ha
Gbopy ¥ 4yBCTBUTEILHOCTh K @aHTUOMOTHUKAM, TIPU HEOOXOIUMOCTH - KOMITBIOTEPHYIO TOMOTpaduio.
Bce aTu o6cnenoBaHus HEOOXOMUMEI [JIST TOTO, YTOOH! BEIIBUTH KOHKPEMEHTH (KOTOpHIe Ha Y3U
MOTYT OLITh HE BUOHEI), HAJIUUKe UM OTCYTCTBHE TUAPOHe(dpo3a (paciuperue MoYeYHON JIOXaHKH -
IIPHU3HAK HapyLIeHUs OTTOKAa MOYM, KOTOPHIM BBI3EIBAET 00JIb), HAJTUUKUE UK OTCYTCTBUE CTPUKTYP U
T. . TOIBKO IOCJIe YTOYHEHUST JUarHo3a MOXKHO I'OBOPUTE O JleueHuH. Takxke Bam Hago o6paTUThCS
K TepareBTy - BO3MOXKHO, YTO OOIH SBIISIOTCS IIPOSIBIIEHNEM KAKOT0-TM00 TepameBTUYECKOT0
3abomneBaHusi. Ecnu 6yoyT ellle BOIIPOCH, MUIINTE, OOy paj IOMOYb.



